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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del

examen es 2 horas.

1. Determinar el intervalo de convergencia de la serie de potencias.

0

E : (2x-1)"

n=1

15 Puntos

2
2. Dada la funcion f(X)ZZ—X definida en el intervalo [0,2],
determinar el valor de C talque el valor promedio de la funcidn sea igual a

f(c)

15 Puntos

3. Efectuar:

1
CoS —
16

— dx b —dx
X ) xS + 4x

20 Puntos




2EFA16-2

4. Calcular el area de la region limitada por las curvas
Cl: y =4x3 CZ: y =8xX7?

15 Puntos

5. Verificar que la funcion u(x,y)= € " cosy — €Y cosx

satisface la ecuacion en derivadas parciales uxx + uyy =0

15 Puntos

6. Determinar la maxima razon de cambiode f (X, y)= Xxe ' + 3y

en el punto P (1, O).

20 Puntos
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1. El limite de la razén de D" Alembert quedara

(Zx_l)n-i—l
iml - "o
ol (2x-1)"
n
2x-1)f fim " | <1
n—>o N+1

2x-1 <1, -1<2x-1<1, 0<2x<2,0<x<1
Para los extremos:

n
» (-1 : - :
x=0:3% (=) serie armonica de signos alternados, es convergente
n=1 N

» 1 : . : : :
Xx=1:>"*— serie armonica de mismos signos, es divergente
n=1 N
Finalmente, el intervalo de convergencia es
0<x<l1

15 Puntos




jb f(x)dx

a

Valor promedio = f(c) =

b—a
(0 2 T 8 4
j(Z—x)dx:ZX— —4_-_°2 =
0 3 3 3
0
4
3 4 2
Vprom:T:EZS
Vprom_f(c) = E=2—C2 CZ:Z—%:%
2
C=—F ce|0,2
7| eclo2]
15 Puntos
3. a) Por partes
1 dx
Uu=— du = - —




b) Por fracciones parciales

16 A Bx+C

(Era) X (E+a)

= 16 = A(x* +4)+ Bx® + Cx
six=0 si x=1
A=4 16=20+B+C
= |-4=B =|C=0

I:J’{A'— 24X }dx
X X +4

| =4(Inx)-2 In(x2+4)+c

20 Puntos

Para las intersecciones:

4x3 = 8x2
XxX=0 X=2
Entonces

A= 1? unidades de area




15 Puntos

5. Sean las derivadas indicadas
u,=—€ " cosy + €7 senx
u, =€ cosy + €7 cosx
u,=-€7seny + € cosx

U, =—€"cosy - € cosx

Sustituyendo en la ecuacion en derivadas parciales:

€ cosy+ €77 cosx—€ *cosy —€7Ycosx =0

0=0 .. severifica

15 Puntos

La maxima razén de cambio es ‘Vf‘
p

Vi=fi+f,]
Vi=e7i+ (—xe-y+3)j

€f\p=i+2j = [Vf(1,0)=45

20 Puntos




